



## **В г.Тихвин завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве пожилого мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении – 26-летнего Глеба Мартынова, по признакам преступления предусмотренного ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В ходе следствия установлено, что в период с 28 на 29 января 2013 года Мартынов находился у себя дома, в частном доме, расположенном в поселке Мехбаза Тихвинского района Ленинградской области, где распивал спиртные напитки со своими знакомыми. В ходе конфликта, возникшего между хозяином дома и одним из его гостей, Мартынов жестоко избил 54-летнего мужчину, нанеся ему множественные удары руками, ногами и металлическим ковшом по голове и телу, после чего схватил нож и нанес им несколько ударов в спину гостя. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731758>